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Ha facoltà di parlare l'onorevole ministro 
degli esteri. 

Brin, ministro degli affari esteri. Mi onoro 
di presentare alla Camera la raccolta dei do-
cumenti diplomatici sui fa t t i di Aigues-
Mortes. (Commenti). 

Presidente. Do atto all'onorevole ministro 
degli esteri della presentazione della raccolta 
dei documenti diplomatici sui fa t t i di Ai-
gues-Mortes, la quale sarà stampata e distri-
buita. 

Ha facoltà di parlare l'onorevole ministro 
del tesoro. 

Grimaldi, ministro del tesoro. Per obbligo di 
legge mi onoro di presentare alla Camera i 
seguenti disegni di legge e documenti: 

Rendiconto generale consuntivo dell 'Am-
ministrazione dello Stato per l 'esercizio fi-
nanziario 1892-93. 

Approvazione di eccedenze d' impegni su 
alcuni capitoli di spese obbligatorie e d'or-
dine del bilancio di previsione 1892-93 ri-
sultanti dal rendiconto generale consuntivo 
dell'esercizio medesimo. 

Approvazione dell'eccedenza d ' impegni ve-
rificatasi sull 'assegnazione del capitolo n. 74 
« Spese per trasporto fondi e di tesoreria » 
dello stato di previsione della spesa del Mi-
nistero del tesoro per l'esercizio finanziario 
1892-93, concernente spese facoltative. 

Approvazione di eccedenze d' impegni ve-
rificatesi sull 'assegnazione di vari capitoli 
dello stato di previsione della spesa del Mi-
nistero delle finanze per l'esercizio finanzia-
rio 1892-93, concernenti spese facoltative. 

Approvazione di eccedenze d ' impegni ve-
rificatesi sull 'assegnazione di - vari capitoli 
dello stato di previsione della spesa del Mi-
nistero di grazia e giustizia per l'esercizio fi-
nanziario 1892-93, concernenti spese facol-
tative. 

Approvazione di eccedenze di impegni 
verificatesi sull 'assegnazione di vari capitoli 
dello stato di previsione della spesa del Mi-
nistero degli affari esteri per l'esercizio finan-
ziario 1892-93, concernenti spese facoltative. 

Approvazione di eccedenze di impegni ve-
rificatesi sull ' assegnazione di vari capitoli 
dello stato di previsione della spesa del Mi-
nistero dell ''interno per l'esercizio finanziario 
1892-93, concernenti spese facoltative. 

Approvazione della eccedenza di impegni 
verificatasi sull 'assegnazione del capitolo n. 7 
« Spese di stampa » dello stato di previsione 

della spesa del Ministero dei lavori pubblici 
per l'esercizio finanziario 1892-93, concernente 
spese facoltative. 

Approvazione di eccedenze d ' impegni ve-
rificatesi sull' assegnazione di vari capitoli 
dello stato di previsione della spesa del Mi-
nistero delle poste e dei telegrafi, per l'esercizio 
finanziario 1892-93, concenenti spese facol-
tative. 

Approvazione di eccedenze di impegni 
verificatesi sull 'assegnazione di vari capitoli 
dello stato di previsione della spesa del Mi-
nistero della guerra per l'esercizio finanzia-
rio 1892-93, concernenti spese facoltative. 

Approvazione di maggiori assegnazioni 
per provvedere al saldo di spese residue in-
scritte nel conto consuntivo del Ministero del 
tesoro per l'esercizio finanziario 1892-93. 

Approvazione di maggiori assegnazioni 
per provvedere al saldo di spese residue in-
scritte nel conto consuntivo del Ministero 
dell ' interno per l'esercizio finanziario 1892-93. 

Approvazione di maggiori assegnazioni 
per provvedere al saldo di spese residue in-
scritte nel conto consuntivo del Ministero della 
guerra per l'esercizio finanziario 1892-93. 

Assestamento del bilancio di previsione 
per l'esercizio 1893-94. 

Autorizzazione fino a tutto giugno 1894 
di provvedere per l'esercizio 1893-94 alle 
spese del Ministero di grazia e giustizia e 
dei culti, non che alla riscossione delle en-
trate e al pagamento delle spese tanto del-
l 'Amministrazione del Fondo pel culto, quanto 
di quelle del Fondo di beneficenza e di re-
ligione nella città di Roma, in base alle pre-
visioni approvate per l'esercizio 1892-93. 

Stato di previsione dell 'entrata per l'eser-
cizio finanziario 1894-95., 

Stato di previsione della spesa del Mini-
stero del tesoro per l'esercizio finanziario 
1894-95. 

Stato di previsione della spesa del Mi-
nistero delle finanze per l'esercizio finanzia-
rio 1894-95. 

Stato di previsione della spesa del Mini-
stero di grazia e giustizia e culti per l'eser-
cizio finanziario 1894-95. 

Stato di previsione della spesa del Mini-
stero degli affari esteri per l'esercizio finan-
ziario 1894-95. 

Stato di previsione della spesa del Mini-
stero dell ' istruzione pubblica per l'esercizio 
finanziario 1894-95. 


